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	    Gruppo consiliare

PROGETTO COMUNE
      Tione di Trento


Oggetto: Interrogazione ai sensi dell’art. 64 del Regolamento interno del Consiglio comunale concernente l’attivazione della nuova piazzola per l’elisoccorso presso l’ospedale di Tione.
                                                                          Al Sindaco del comune di 

                                                                           Tione di Trento

              Da molto tempo ormai sono conclusi i lavori per la realizzazione della piazzola dell’elisoccorso, presso l’ospedale di Tione, attrezzata per il volo notturno, con pista riscaldata e munita dei moderni sistemi di sicurezza e di  tutto quanto serve per l’esercizio di un sicuro e normale  espletamento dell’importantissimo servizio.

              Una delle cause per la  mancata attivazione della piazzola sembra essere imputabile al ritardo nella formalizzazione dei passaggi di proprietà degli immobili fondiari su cui è stata edificata la cabina tecnologica e di regia della piazzola, posta in fregio alla strada d’accesso nord dell’ospedale.
              Immobili ora di proprietà comunale e che dovranno passare in proprietà dell’Azienda Provinciale per i Servizi Sanitari.
              Posto che servizio di elisoccorso, anche in orari notturni, risulta fondamentale per i casi in cui  la rapidità dell’intervento sanitario è  determinante per la salvezza delle persone colpite, per esempio da infortuni gravi o patologie cardio-vascolari improvvise,  è urgente che il servizio venga attivato, dato anche l’handicap della posizione periferica delle nostre valli.
              Tutto ciò premesso interrogo l’Amministrazione comunale per sapere se:

· corrisponde al vero che uno degli inghippi insorti per l’attivazione della piazzola di elisoccorso notturno è determinato dal ritardo nel passaggio di proprietà  dell’area su cui sorge il fabbricato tecnologico della piazzola dal Comune all’Azienda Provinciale per i servizi Sanitari?
· se ciò corrisponde al vero, cosa intende fare l’Amministrazione comunale per accelerare le procedure del passaggio di proprietà in modo da pervenire ad una rapida soluzione del problema?

                                                                  Per PROGETTO COMUNE

                                                                   cons. Adriano Maraner

Tione di Trento,27 feb.2012

